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SVETOVNI DAN ČEBEL

Obeležje so slovesno odkrili Dušan Strnad, mag. Dejan Židan, Philip McCabe in 
Boštjan Noč.
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Prejemniki priznanj za aktivno podporo in sodelovanje pri projektu svetovnega dne 
čebel
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pomen čebel in drugih opraševalcev za 
življenje ljudi, podnebne spremembe, 
bolezni čebel in pomen upoštevanja 
dobrih čebelarskih praks. Slovesnega 
odprtja se je udeležil tudi minister za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
mag. Dejan Židan, ki je ob tem dejal: 
»Čebelarstvo ima v Sloveniji dolgo tradici-
jo in je ena od redkih panog, v kateri lahko 
rečemo, da smo velesila. Slovenci se zelo 
dobro zavedamo pomena čebel in nujnosti 
ukrepanja za njihovo ohranitev.« Idejni 
vodja, da se svetovni dan čebel praznu-
je prav v Sloveniji, je vsekakor predse-
dnik ČZS Boštjan Noč. Kot je v nagovo-
ru dejal, je ponosen, da vodi najboljšo 

čebelarsko organizacijo na svetu. »Da 
smo dosegli skupno zmago, ni zaslužen 
samo eden, ampak je zaslužna cela Slo-
venija. Čebelarstvo je poezija kmetijstva, 
slovenski čebelarji pa smo srce čebelarskega 
sveta in bodimo na to ponosni.« V nadalje-
vanju se je predsednik Noč s priznanji 
zahvalil nekaterim posameznikom, ki 
so več let dejavno podpirali in sodelo-
vali pri projektu svetovnega dne čebel.

Sledilo je veličastno odkritje inte-
raktivne skulpture obeležja kranjske 
čebele, katere avtor je priznani obli-
kovalec Robert Kuhar, ki se je odločil 
za ikonografsko upodobitev čebele 
znotraj obeležja. Avtor nam z izvirno 

matrico približa nadvse učinkovit sis-
tem instinktivnega delovanja celotne-
ga čebeljega roja kot enega organiz-
ma. Pohodni terasasti venec obeležja 
v posebni obdelavi betonske osnove iz 
šestkotnih elementov pa predstavlja 
hibrid čebeljega in človeškega sveta. 
Druga terasa nosi 12 zgodovinsko naj-
bolj upodabljanih motivov slovenskih 
panjskih končnic. Dodane so ikono-
grafija deležnikov in skladna svetlob-
na ter zvočna tehnika. Prireditev so 
spremljali bogat in raznolik glasbeni 
program ter stojnice lokalnih čebelar-
jev in društev.

Občina Ivančna Gorica

Čebelarska razstava v 
državnem zboru

V času med 16. in 25. aprilom 2018 
je bila v Državnem zboru Republike 
Slovenije na ogled čebelarska razsta-
va s poudarkom na slovenskem čebe-
larstvu in dejavnostih za razglasitev 

svetovnega dne čebel. Na odprtju raz-
stave je zbrane nagovoril predsednik 
državnega zbora dr. Milan Brglez, 
ki je na pobudo MKGP-ja in ČZS v 
podporo razglasitvi SDČ-ja omogočil 
predstavitev čebelarstva v DZ-ju. O 
pomembnosti čebel in prizadevanjih 
za razglasitev SDČ-ja sta spregovorila 
tudi predsednik ČZS g. Boštjan Noč 

in minister za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano mag. Dejan Židan. Kul-
turni program odprtja je popestril 
moški komorni pevski zbor ČZS. Po 
uradnem delu pa so si zbrani ogledali 
čebelarsko razstavo, pokušali sloven-
ski med in medenjake. Razstava je bila 
odprta tudi za širšo javnost.

Nataša Lilek, svetovalka JSSČ
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